

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Екстремальна та кризова психологія»
підготовки здобувачів вищої-освіти першого освітнього рівня «бакалавр»
за спеціальністю 053 «Психологія» Львівського державного університету
безпеки життєдіяльності**

Представлена освітньо-професійна програма складена логічно. Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 240 кредитів ЄК'ГС та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і час, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми. Дана освітня програма визначає мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент ОПП та їх логічна послідовність, має структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти та нормативні посилання. Також ОПП має матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми «Екстремальна та кризова психологія». Структура програми відображена в навчальному плані та включає навчальні цикли загальної підготовки, профільної підготовки, фахової ознайомлювальної, навчальної та переддипломної практики, випускню атестацію, включаючи підготовку та захист дипломної роботи.

Програма містить обов'язкові та вибіркові компоненти за двома вибірковими блоками: «екстремальний психолог» та «психолог-реабілітолог», що є актуальним у сучасних умовах військових дій. Дисципліни навчального плану по освітній програмі, що рецензується, формують весь необхідний перелік загальних і професійних компетенцій, які передбачені для вищої психологічної освіти. Представлена ОПП передбачає, що у результатів освоєння програми у випускника будуть сформовані такі програмні компетентності: інтегральна, загальні, спеціальні (фахові) та визначено їх перелік.

Якість змістовної складової начального плану не викликає сумнівів. Дисципліни, які включені до плану, розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день проблем, таких як багатопрофільна підготовка професіонала в галузі екстремальної та кризової психології. Структура плану в цілому логічна та послідовна. Така прозорість і зрозумілість структури та змісту освітньо-професійної програми дозволяє зробити висновок про те, що її впровадження дозволяє створити освітнє середовище для формування у здобувача на належному рівні загальних та професійних компетентностей у різних галузях психологічної науки, що сприятиме отриманню можливості вільного доступу до працевлаштування.

В цілому освітньо-професійна програма «Екстремальна та кризова психологія» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого бакалавра, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю. З урахуванням

вищезазначеного вважаю що, рецензовану освітньо-професійну програму «Екстремальна та кризова психологія» можна рекомендувати до використання при підготовці кваліфікованих бакалаврів за спеціальністю 053 «Психологія»

Завідувач кафедри теоретичної психології

Інституту управління, психології та безпеки

Львівського державного університету внутрішніх справ,

доктор психологічних наук, професор



Зоряна КОВАЛЬЧУК

Зоряна Зорівна КОВАЛЬЧУК
Накази № 7405 Львівського державного університету внутрішніх справ

